

MARÓCZY GÉZA KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET

6728 Szeged, Baktói u. 95.

Adószám: 109090054-2-06

Bírósági végzés száma: Pk. 60013/1989

**2016. ÉVI
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**

Szeged, 2017. április 19.

Maróczy Géza Közhasznú Sportegyesület Közhasznúsági jelentés 2016. év

A beszámoló tartalma:

- Számviteli beszámoló
- A költségvetési támogatás felhasználása
- A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
- Cél szerinti juttatások kimutatása
- A központi költségvetési szervtől, az elkülönített pénzalapból, stb kapott támogatás mértéke
- A vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások mértéke
- A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Számviteli beszámoló

A Maróczy Géza Közhasznú Sportegyesület 2016. évi beszámolójának mérlegét és eredmény levezetését a számviteli törvény előírásainak megfelelő formában a melléklet tartalmaz. Az egyesület 2016. évben vállalkozási tevékenységet nem végzett.

Az egyszerűsített mérleg adatai

Az egyesület befektetett eszköze 0 e Ft volt.

A forgó eszköz értéke 707 e Ft.

A tárgyévi közhasznúsági tevékenység eredménye -97 e Ft.

Eredmény kimutatás adatai

A 2016. évi összes bevétel 4.203 e Ft, ami az előző évhez képest 409 e Ft növekedést mutat.

Az összes ráfordítás 4300 e Ft, az előző évhez képest ez 589 e Ft növekedést jelent.

A költségvetési támogatás felhasználása

Az egyesület 2016-ban a költségvetésből a Magyar Olimpiai Bizottságtól részesült támogatásban, 700 e Ft.

Helyi önkormányzattól érkezett támogatás összege 550 e Ft

Az adók 1 %-ból érkezett egyesületünk javára 264 e Ft.

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

Sajáttőke összetétele:

Sajáttőke: 627 e Ft

Induló tőke: 0 Ft

Tőkeváltozás: 724 e Ft

Tárgyévi eredmény: -97 e Ft

A tőkeváltozás az előző évek eredményét tükrözi.

Cél szerinti juttatások kimutatása

Cél szerinti juttatásban az egyesület 2016-ban nem részesült, valamint cél szerinti juttatást sem adott.

Tisztségviselők juttatása

Vezető tisztségviselők juttatásban nem részesültek.

A központi költségvetési szervtől, az elkülönített pénzalapoktól kapott támogatás mértéke

Az egyesület 264 e Ft támogatásban (NAV 1%), 700 e Ft (MOB) támogatásban részesült központi költségvetési szervtől 2016. évben.

A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása:

A Maróczy Géza Sportegyesület Szeged legerősebb, a Magyar Sakkszövetségnél tagsággal bíró és az országos és megyei bajnoki rendszerekben részt vevő sakk egyesülete. Az utánpótlás nevelés területén nagy szervező munkát végzünk, több szegedi iskolában tartunk sakkfoglalkozásokat, valamint szervezzük a Dél-Alföldi Regionális Sakkiskola oktatási munkáját. Tevékenységünkkel hozzájárulunk a szegedi sakkélet fejlődéséhez és sakkozni szeretők tartalmas időtöltéséhez.

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Lehetőséget biztosítunk a sakkozni szerető, és a sakkot tanulni akaró szegedieknek. Rendre csapatokat indítunk az NBI/B-ben, NBII-ben, és a megyei bajnokságban, így volt ez a 2016/2017-os idényben is. Idén első csapatunk a 4. helyen végzett az NBI/B-ben, második csapatunk 8. helyen végzett az NBII-ben, a Csongrád Megyei bajnokságban szereplő harmadik csapatunk a 2., a negyedik csapatunk pedig az 5. helyen végzett.

A fiatalok számára több általános iskolában sakkfoglalkozásokat szervezünk és sakkversenyeket rendezünk heti és havi rendszerességgel, valamint évente 2 rangos nemzetközi sakkversenyt is, egyet a nyári (jellemzően július), egyet pedig a téli (jellemzően december) időszakban. Fiataljaink folyamatosan részt vesznek ez egyéni és csapat országos korcsoportos versenyeken.

